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h
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v(t) =
2

25
(t− 10)3 + 80
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h
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✸✳✸ ❊s s❡✐ E2 =
{

MB,MB
}

✳ ●❡❜❡♥ ❙✐❡ E1 ∩ E2 ✐♥ ❛✉❢③ä❤❧❡♥❞❡r ▼❡♥❣❡♥s❝❤r❡✐❜✇❡✐s❡ ✉♥❞ ✐♥ ❲♦rt❡♥ ❛♥✳
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✸✳✺ ❩❡✐❣❡♥ ❙✐❡✱ ❞❛ss ❢ür ✉♥✈❡r❡✐♥❜❛r❡ ❊r❡✐❣♥✐ss❡ A,B ❣✐❧t✿ P (A ∪B) = P (A) + P (B)✳ ✶❇❊





2.0 Gegeben ist der Verlauf des Aktienkurses der Adipop-Aktie vom 01.11. (t = 0) bis zum 16.11. (siehe

Graphik). Dieser kann durch den Term

k(t) = −0, 0001(t+ 10)(t− 20)(t+ 40)2;

t in Tagen; k(t) in ¿ beschrieben werden.

2.1 Bestimmen Sie den exakten Aktienkurs am 01.11. 1BE

2.2 Beschreiben Sie möglichst genau (u.a. mit ¿-Beträgen) den Verlauf des Aktienkurses im betrachteten

Zeitraum. 3BE

2.3 An welchem Tag wäre der Aktienkurs nach diesem Modell bei 0¿? 1BE

2.4 Geben Sie die De�nitions- und Wertemenge der Funktion k an. 2BE

2.5 Skizzieren Sie (unabhängig vom Sachverhalt) den Graphen der Funktion k mit D = R für

t ∈ [−50; 20]. 3BE

Lösungshinweise

2.1 k(0) = 32 1BE

2.2 Die Aktie steigt von 32¿ bis t = 9 (10.11.) auf ein Maximum von ca. 50 ¿, fällt ab diesem Tag dann

bis ca. 38 ¿ am 16.11. 3BE

2.3 bei t = 20, also am 19.11. 1BE

2.4 D = [0; 15] ,W = [32; 50] 2BE

2.5 3BE


